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TEST DE CONICAS EN EL PLANO

1 Senalar la ecuacion de la parabola cuyo eje es la recta x = -4.

\Ey=—x2—8x+4
\E/y;xz—lﬁ
\E/yzxz—ax—z
[Dly=tx -7

2 Sefialar la circunferencia concéntrica a lade ecuacién x% + w2+ 3x + 4 -0 = 0,

\Z/M2+y2+ A+ 3y -9 =10

(B x®+y®+ ax+ay+9=0
(Clax®+2y*+ ax+ 4y -3=0
(D]ax® + 2+ ex+ 8y -9=0

3 La conica de ecuacién y?= 9x es:

\Z/ una parabola de eje vertical
\E/ una hipérbola
C | una parabola de eje horizontal

D | una circunferencia

4 Determinar el gje y el vértice de la pardbola de ecuacion v = 3x°+18 x+ 24,

\E La recta x = -3 y el punto (-3, 3)

B | La recta x
C | La recta x

D La recta x = -3 y el punto (-3, -3)

3y el punto (3, -3)

3y el punto (3, 105)

5 Determinar &l eje v el vértice de 1a pardbola de ecuacién v = 20 - 10x -x<,

\Z/ La recta x = 5y el punto (5, 45)

\E/ La recta x = -5y el punto (-5, 45)
@ La recta x = 5y el punto (5, -55)
@ La recta x = 5y el punto (-5, 45)

. . ., . z 2
6 Determinar dos puntos por los que pasa la elipse de ecuacion reducida *_ _ ¥ _ 4
16 20
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[A](-+E0, 0) y (20, 0)
(B (-2, 0)y (0, 4)
(€0, -+20) v (0, 420
(D |(-4,0)y (4, 0)

7 Determinar el eje v el vértice de |a pardbola de ecuacion vy = 20 - x 2,

\E La rectay = 0y el punto (0, -20)
\E/ La recta x = 0 y el punto (20, 0)
@ La recta x = 0 y el punto (0, 20)
@ Larectay = 0 y el punto (0, 20)

. - . 2 2
8 Hallar los focos de la elipse de ecuacion reducida ¥ ¥ _ 4
58 9

(Al (-58,0)y (<58, 0)
\i/ son (O, -7) y (7, 0)
@ son (-7, 0) y (7, 0)
@ son (-3, 0) y (3, 0)

9 ¢Cual es la ecuacion de la parabola de eje vertical que pasa por (1, 1), (2, 4) y (-1, 7)?

Aly=-2x%-9¢+ 12
B | no existe una parabola con esas condiciones
Cly=11x%-10

Diy=2x?-3x+ 2
10 La circunferencia de radio 5 v concéntrica a la de ecuacian (x - 23+ (v + 538 = 7 es:

(Al-57+ (v+5)°=7
(Blx-5)7+ (y-5)2=7

@{x—2}2+ {y+5}2: 5
[D](x -2+ (y+ 5)7 = 25

23

2 2 7 .
+ + —x+ —y-8=0 x
¥ 5 5}” ¥

11 | sc circunferencias de ecuaciones x + w¥+ 3w -y = 4 verifican:

\E se cortan en los puntos (1, 1) y (2, -3)
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B | se cortan Ginicamente en el punto (1, 1)

C | se cortan en los puntos (1, 1) vy (-2, 3)

D | no se cortan

\:/y 20x
(B y2= s
\jy = 10x
\E/XQ:Ey

13 ¢Cual es la ecuacion de la parabola de eje vertical que pasa por (0, 3), (1, 3) y (2, 5)7?

A | no existe una parabola con esas condiciones

Bl y=a3+x-x°

2]
[Cly=11x%+ 3
@ V=3 -+ x?

[(Aly=-2x%-a9¢+ 12
\E/y= 11x%-10
\E/yz x%-4x - 4

D | no existe una parabola con esas condiciones

15 Hallar el centro y el radio de la circunferencia de ecuacion (x - 23" + {y - 6)* =

\Z/ El centro es (3, 6) y el radio 9
\E/ El centro es (3, 6) y el radio 3
@ El centro es (-3, -6) y el radio 9
@ El centro es (-3, -6) y el radio 3

(A x2= 3y
B | yi= 2y
?3y2= 2x
?}Rz: B
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12 La ecuacion de la parabola que tiene por directriz la recta x = -5y por foco el punto (5, 0) es:

14 ¢Cual es la ecuacion de la parabola de eje vertical que pasa por (-1, 1), (5, 1) ycortaa larectay = -8
Unicamente en un punto?

16 La ecuacion de la parabola que tiene por vertice el punto (0, 0) y por directriz x = -3/2 es:
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2

. . ., . .
17 beterminar dos puntos por los que pasa la elipse de ecuacion reducida *_ ¥ _ 4

[A](-3,0)y (3, 0)
(B (58, 0y y (0, EB)
7,0y, 0)
(D] (-8, ) y (58, 0)

58 9

18 ¢Cual es la ecuacion de la parabola de eje vertical con veértice en el punto (0, -2) y que pasa por (4, 6)%

\i/y: %XZ—E
1By = x4

C | no existe una parabola con esas condiciones

@ W= x%-10

19 ¢Cual es la ecuacion de la parabola con vertice en el punto (0, -2) y que pasa por los puntos (4, 6) y (-

\Z/ W= ¥2-10

20 La ecuacion de la parabola que tiene por vértice el punto (O, 0) y por foco el punto (7, O) es:

\Ex2= Ty
\E/y2= 11x
Tyz= 28x
?yzz T

21 La conica de ecuacion x*+ y'-2x + 6y + 5= 0es:

una hipérbola

una circunferencia

[o][=][z]

una parabola de eje vertical

D una parabola de eje horizontal

2

22 calcular los focos de la hipérbola de ecuacion reducida ﬁ_ ¥

la 20
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Al -ny© 7
[B](-4,0)y 4, 0)
(€6, 0)y (6, 0)
(D] (-20, 0) y (420, 0

23 La circunferencia de radio 10 y concéntrica a la de ecuacian (x + 3}2 +(y + 1}2 = ¢4 as;

Al -3+ (v -1)" = 10

(Bl -10y2+ (p-10)% = 4
[Cloe+ 3%+ ¢+ 132 = 100
\E/{x+3}2+ (y+1}2: 10

24 La pardbolay = 3x% + 2y + 1 tiene por vértice & punto:

Al@ 2
(B (-1/3, 2/3)

C|(1/3, 2)

[D|¢-2,3)

[

25 La parabola y = (x - 2)(x + 1) corta al eje OX en los puntos:

\Eszyxz-
?yz-Zeyz
Cly=2ey=-
sz—Zyxz

26 Sefialar la ecuacion de la parabola que corta al eje OX en los puntos x = 4y X = -4.

(Aly = -7
\E/y:x2+ 16

Cly=t+a)
\E/y:xz—lﬁ

27 El centro de la circunferencia de ecuacion x* + yl -4x + 6y - 15 =0 es:

(A2, -3)
Bl@ -3
(Cle. -6
(D] (-4, 6)
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28 La circunferencia de centro (-2, 4 ) y radio 7 tiene por ecuacion:

(AlGc+ 2y + (y -4y = 40
[Blx-2+ (y+ 4y =7

[Clx -2+ (¢ + 4)° = 49

D | (x -2y + (-4 =7
29 La conica de ecuacion 2x% - v?= 20 es:

una parabola de eje vertical
una circunferencia

una hipérbola

lo](=][>]

@ una parabola de eje horizontal
30 Las circunferencias de ecuaciones (x -3 + (p -2 =8 ¢ (v + 2Y + (v + 13% = 18 verifican:

\Z/ se cortan en los puntos (1, 1) y (-2, 3)
\E/ no se cortan
C| se cortan en los puntos (1, 1) y (2, -3)

D | se cortan Unicamente en el punto (1, 1)

\i/[ Pagina inicial |
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